

– И как готовиться? – спросила Алиса.

– Мысленно, – осьминог заглянул в рисунки Алисы. – Красивые картинки! Девочка стеснительно закрыла блокнот.

– Главное на Казе – не раздавить сопуров.

– Как это? – удивились дети.

– Ногами, как же ещё? – ответил осьминог. – Это маленькие существа.

– Как муравьи? – спросила Алиса.

– Нет, – ответила Вика, – рост взрослого сопура двадцать земных сантиметров.

– Ого! – удивился крамзанин. – Прочитала в энциклопедии, Вика?

– Да!

– Очень хорошо! Итак, через полтора часа мы высадимся на Казу...

– Вместе с тобой? – воскликнул Ваня.

– Да, – осьминог погладил мальчика по голове, – не вечно же мне отсиживаться на «Летающем Эне». Я и на Урум с вами хотел полететь... Впрочем, это уже совсем неважно. Так вот, на Казе мы высадимся в красивом месте, которое называется поляна Со. Можно перевести это как «Солнечная поляна».

– Название хорошее, – одобрительно кивнула Вика.

– Там уже приготовлен для нас небольшой шатёр, – продолжил крамзанин.

– А шатёр зачем? – не понял Ваня. – Мы же хотели встретиться с Хозяином Времени.

– Так и есть. Дело в том, что корец не сразу позовёт вас к себе. Живая Тень никогда не спешит.

– Да уж, – недовольно нахмурила брови Вика, – мы так устали. Мы хотим к маме с папой. А он – никогда не спешит.

– Придётся с этим мириться, – просто ответил крамзанин. – Это именно тот случай, когда мы не можем влиять на события. Мы можем только ждать.

– Тоска, – сказала Вика.

– Да почему же? – не согласился Ваня. – Посмотрим на планету Каза, на сопуров. Ведь интересно же.

– Ты что, Ваня, не хочешь домой? – недовольно спросила Вика.

– Очень хочу.

– Вы что-то совсем приуныли, – покачал головой Стотысяч. – Разве так можно? Давайте-ка споём вашу песенку про Синеглазку.

– Ага, – кивнула Вика, – прилетели на край света, чтобы спеть. И никаких героических поступков. Только бежим, прячемся и скрываемся, набрав в рот воды.

– Вика, – нахмурился Ваня, – что ты такое говоришь?

– Я даже за рулём машины не посидела, – совсем печально сказала Вика. – Что я расскажу потом папе?

– Друзья, – остановил детей осьминог, – вы сейчас даже не представляете, какое количество прекрасных поступков совершили. Вы все – герои. Умные, замечательные, сильные! Папа и мама, если всё узнают...

– ...Отшлёпают нас по мягким местам, – пошутила Алиса.

– Когда это нас шлёпали? – удивился Ваня. – Замечание сделают очень строгое.

– Папа отогнёт одну дужку у своих очков, – вспомнила Алиса. Отец всегда грозил это сделать, когда дети начинали баловаться. Отогнутая дужка у очков – это ироничное «чудо-вищное наказание для малышей».

– Папа ничего отгибать не станет, – замахал щупальцами Стотысяч. – Родители поймут, что вы совершили огромный подвиг.

– Ты правда так считаешь? – спросила Вика.

– Так оно и есть, друзья! – кивнул Стотысяч. – Внимание – а вот и Каза!

Дети посмотрели вверх. В иллюминатор «Летающего Эна» донесители увидели планету, плотно закрытую белыми облаками.

– Ого, – с удивлением прошептала Алиса, – седая Каза.

– Это облака, – засмеялся Ваня.

– Какие точные определения ты находишь, Алиса, – с уважением отметил крамзанин, – седая Каза. Здорово! Но теперь пора занимать места в космическом челноке, друзья! Мы вышли на орбиту. Можно спускаться к сопурам в гости.

– Зачем нам сопуров? Хозяин Времени! – громко закричала Алиса. – Выходи! Мы здесь!